

Előterjesztés

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testülete

2010. június 30.-i ülésére

Előterjesztő: Takács Gábor
alpolgármester

Ellenjegyzés: Dr. Xantus Judit
jegyző

Tárgy: Javaslat TÁMOP-5.2.5.-A-10/1 számú pályázaton való részvételre

VÉLEMÉNYEZŐ FÓRUMOK

Bizottságok:	Tárgyalás:
Gazdálkodási, Kerületfejlesztési, Költségvetési és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság	x
Városüzemeltetési, Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság	
Művelődési, Emberi Jogi és Kisebbségi Bizottság	
Népjóléti Bizottság	x
Palotanegyed Városrészi Önkormányzat	

232/2010(06.30.)

Döntés: nyílt / zárt ülés, a rendelet / határozat elfogadásához egyszerű / minősített szótöbbség szükséges

Közzététel módja:

nem indokolt:

hirdetőtáblán:

honlapon:

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Népjóléti Ügyosztály Szociális Iroda, Józsefvárosi Gyermekjóléti Szolgálat Gyermek Átmeneti Otthona

FELJEGYZÉSEK:

ELŐTERJESZTÉST ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG: NÉPJÓLÉTI ÜGYOSZTÁLY SZOCIÁLIS IRODA
AZ ELŐTERJESZTÉS A VONATKOZÓ JOGSZABÁLYOKNAK MEGFELEL Moson (SZERV. EGYSÉG VEZ.)

JOGI CSOPORT: unk.

PÉNZÜGYI FEDEZET IGAZOLÁSA: 7m. fedezetet nem igényel

AZ ANYAG TERJEDELME: 5 oldal

ÉRKEZETT

2010 JÚN 23.

14⁰⁰

1

4

Tárgy: Javaslat TÁMOP-5.2.5.-A-10/1 számú pályázaton való részvételre

A képviselő-testületi ülés időpontja: 2010. június 30.

Előterjesztő: Takács Gábor alpolgármester

Az előterjesztés előkészítője és leírója: Népjóléti Ügyosztály Szociális Iroda

Az előterjesztést előzetesen a Népjóléti Bizottság, Gazdálkodási, Kerületfejlesztési, Költségvetési és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta.

A határozat elfogadásához egyszerű szótöbbség szükséges.

Az előterjesztés nyílt ülés keretében tárgyalandó.

Melléklet: fenntartói nyilatkozat

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség a Társadalmi Megújulás Operatív Programja keretében pályázati felhívást tett közzé „Gyermekek és fiatalok társadalmi integrációját segítő programok” [A) komponens gyermekvédelmi] címmel. A pályázat kódszáma: TAMOP -5.2.5-A-10/1.

A TAMOP -5.2.5-A-10/1 pályázat célja: a hátrányokkal küzdő iskoláskorú gyermekek, családjaik, valamint a fiatalok integrációs esélyeinek növelése, oktatási rendszeren kívüli preventív célú programokkal, amelyek kompenzálják a hátrányait, csökkentik a devianciákat, segítik az iskolai megfelelésüket, és a megfelelő társadalmi minták elsajátítását a munka világára való felkészülésüket és erősítik a társadalmi részvételüket.

Részcél: a sikeres iskolai karriernek meghatározó hatása van a későbbi munkaerő-piaci életpályára, ezért minden gyermek számára biztosítani kell a jól hasznosítható tudás, képességek és készségek megszerzését. Ezt akadályozhatják a különböző családi problémák, illetve a gyakran ezek következményeként kialakuló - iskolai kudarcok, csavargás, lemorzsolódás, amelyek a devianciák irányába veszélyeztetetté teszik a gyermekeket.

Célcsoport:

A családban élő, tanköteles korú és/vagy közoktatási intézménybe járó, a gyermekjóléti szolgálat klienskörébe tartozó vagy átmeneti gondozásban részesülő gyermekek és szüleik.

A pályázat benyújtásának határideje: 2010. augusztus 01. –től 2010. szeptember 10.-ig.

A pályázók köre: többek között helyi önkormányzatok által felügyelt költségvetési szerv (KSH 322). „Amennyiben részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv nyújt be pályázatot, a pályázathoz csatolni kell a fenntartó nyilatkozatát” (pályázati útmutató 22. számú melléklete szerinti formában).

Rendelkezésre álló forrás: a közép-magyarországi régió területén maximum 250.000.000 forint. A támogatott pályázatok várható száma a közép-magyarországi régióban 3-12 db.

Pályázható összeg: elnyerhető támogatás összege legalább 20 millió Ft, legfeljebb 80 millió Ft lehet.

A támogatás formája: a pályázó működési támogatásának nem minősülő, visszafizetési kötelezettség nélküli végleges juttatásban részesül.

A támogatás mértéke: a projekt elszámolható összes költségének legfeljebb 100%-a.

Önrész: a pályázati felhívás esetében nem releváns.

A pályázat megvalósításának ideje: a projekt megkezdésének legkorábbi időpontjára előírás nincs, megvalósítására rendelkezésre álló idő 24 hónap, a véső pénzügyi elszámolás határideje legkésőbb 2013. június 30. napja.

Fenntartási kötelezettség: Amennyiben a pályázó a „számszerűsíthető eredmények” rovatban projektzárást követő célokat jelöl meg (hatásindikátor), akkor azokat az ott leírtak szerint kell teljesítenie.

A támogatással létrehozott szolgáltatások általánosítható tapasztalatait hozzáférhetővé kell tennie.

A projektbe bevont gyermekek, fiatalok körében utánkövetési vizsgálatot kell készítenie a projekt hatásaira vonatkozóan a projekt zárását követő két éven belül legalább egy alkalommal.

A pályázónak vállalnia kell – a projekt zárásától számított 5 évig a támogatás visszafizetésének terhe mellett –, hogy a támogatásból beszerzett eszközök rendeltetésében és tulajdonjogviszonyában változás nem történik, használatából bármely szervezetnek jogtalan előnye nem származik.

A **biztosítékok körét** nyertes pályázat esetén a 2007-2013. programozási időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások fogadásához kapcsolódó pénzügyi lebonyolítási és ellenőrzési rendszerek kialakításáról szóló 281/2006. (XII.23.) Kormány rendelet (Korm. rendelet) X. fejezetének 57-61. §-a határozza meg.

A Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete által meghatározott pályázat benyújtási feltétel

A 2010. évi költségvetésről és végrehajtási szabályairól szóló 9/2010. (II. 22.) sz. ök. rendelete 4. § (8) bekezdés d) pontjában (Ök. rendelet) foglaltak alapján:

„A költségvetési szervek és a Polgármesteri Hivatal pályázatot kizárólag csak szakmai feladatellátásra nyújthatnak be, mely több éves, vagy tartós kötelezettséggel nem járhat, és nem igényel pályázati önrészt. Amennyiben a pályázat önrészt, vagy költségvetési többlettámogatást igényel a következő évekre, akkor kizárólag a képviselő-testület jóváhagyásával nyújtható be pályázat. Az elnyert pályázati támogatás kizárólag a pályázati célra fordítható.”

Kérelem

A Józsefvárosi Gyermekjóléti Szolgálat Gyermek Átmeneti Otthona (Szolgálat) az előzőekben bemutatott TAMOP -5.2.5-A-10/1. kódszámú pályázaton, mint önállóan működő költségvetési szerv főpályázóként kíván részt venni, (együttműködő partnerek: Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék, Szigony Alapítvány, Nap Kör Alapítvány), melyhez kéri az irányító szerv/fenntartó támogatását az alábbi indokokra hivatkozva:

Indok a szakmai feladatellátáshoz kapcsoló pályázatra:

A gyermekjóléti alapellátás a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározottak alapján a Józsefvárosi Önkormányzat kötelezően ellátandó feladata. Az önkormányzat a Szolgálat fenntartásával és működtetésével járul hozzá a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, a családban történő nevelésének elősegítéséhez, a veszélyeztetettség megelőzéséhez és a kialakult veszélyeztetettség megszüntetéséhez, valamint a gyermek családjából történő kiemelésének a megelőzéséhez.

A költségvetési szerv által nyújtott szolgáltatás célja a gyermekes családok, illetve a gyermekek számára információk nyújtása, a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzése és megszüntetése, családgondozással, konfliktuskezeléssel, terápiás és egyéb foglalkozásokkal, a gyermekek számára különböző programok szervezésével.

A TAMOP -5.2.5-A-10/1. pályázati felhívásban megfogalmazott célok a fentiekben megjelölt kötelező feladatellátás minőségi és szélesebb spektrumú kiegészítését célozzák, továbbá a pályázat benyújtása

- az önkormányzat részéről (önrészt) költségvetési fedezetet nem igényel,
- a pályázat lezárását követően olyan indikátor nincs, mely költségvetési fedezetet igényelne,
- a pályázó részére kötelezettséget jelent a programban részt vevők nyomon követése 2 éven belül legalább egy alkalommal, ez a kötelezettség illeszkedik a Szolgálat feladatellátásába. Projektzárást követő célokat kizárólag abban az esetben kell teljesíteni, ha ezt a pályázó előre vállalja pályázatában.

A pályázó a tájékoztatása alapján a pályázatban az C1. A) önállóan támogatható fő tevékenységek közül a III. „szülők számára szervezett tevékenységek” 13) pont: családon belüli kapcsolatokat, a szülő gyermeknevelési kompetenciáját támogató, illetve a család társadalmi beilleszkedését segítő egyéb programokra – ezen belül a C1.1.1. gyermekjóléti alapellátásban: videó tréningek, táborok, önszorgató csoportok, oktatófilm elkészítésére valamint családokkal foglalkozó kerületi szakemberek képzésére, továbbá az ehhez szükséges tárgyi eszközök beszerzésre - tervezi pályázatát benyújtani.

Fentiekben túl a C1. B) az önállóan nem támogatható kiegészítő tevékenységi körök közül a pályázati útmutató 18.-23. pontok szerinti tevékenységekre pályázna.

A benyújtott kérelem szerint a pályázati program és annak költségvetése kidolgozás alatt áll, ezért arra vonatkozóan, hogy a pályázó milyen összegre kíván pályázni, adat a Hivatal rendelkezésére még nem áll.

3

2

Javaslat:

Tekintettel arra, hogy:

- a Józsefvárosi Gyermekjóléti Szolgálat Gyermek Átmeneti Otthona szakmai feladatellátásra nyújtandó pályázatát,
- a támogatás mértéke a projekt elszámolható összes költségének 100%-a,
- a pályázat nem igényel pályázati önrészt,
- a nyertes pályázat több éves, vagy tartós kötelezettséggel a fenntartó részéről nem járna,

javaslom támogatni a Józsefvárosi Gyermekjóléti Szolgálat Gyermek Átmeneti Otthona főpályázóként történő részvételét a „Gyermekek és fiatalok társadalmi integrációját segítő programok” [A] komponens gyermekvédelmi] című TAMOP -5.2.5-A-10/1. kódszámú pályázaton.

Tájékoztatom a T. Testületet, hogy nyertes pályázat esetén a pályázónak vállalnia kell a projekt menedzsmentjének ellátása érdekében a projekt teljes hossza alatt közalkalmazotti vagy közszolgálati jogviszony keretében - az elnyert támogatás összegétől függően heti 10, vagy 20 óra időben – projektmenedzser alkalmazását. Továbbá pénzügyi vezető, szakmai vezető, szakmai asszisztens alkalmazását is munkaviszony vagy egyéb munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony keretében.

Fenti feladatokat belső munkatársak is elláthatják, ha munkaidejükkel, munkarendjükkel összeegyeztethető, és a munkaköri leírásukban foglaltakon kívüli feladatot látnak el.

Amennyiben projektmenedzser alkalmazására a főpályázó belső munkatársat nem jelöl ki, abban az esetben szükségessé válik a Szolgálat közalkalmazotti létszámának 1 fő legalább részmunkaidős bővítése a projekt idejére - a foglalkoztatás időtartama: a program megvalósításának ideje, legfeljebb 24 hónap - a program befejezését követően továbbfoglalkoztatási kötelezettség nincs. Az 1 fő (személyi jellegű) bér és járulékaiknak költségét a pályázaton nyert összegnek biztosítani kell.

Tájékoztatom a T. Testületet, hogy a pályázó részére a pályázat beadásához szükséges az előterjesztés mellékletét képező fenntartói nyilatkozat, tekintettel arra, hogy a Szolgálat a korábbi jogszabályi előírások szerint részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek minősült, továbbá ha a benyújtott pályázat támogatást nyer, akkor a 2007-2013. programozási időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások fogadásához kapcsolódó pénzügyi lebonyolítási és ellenőrzési rendszerek kialakításáról szóló 281/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 57. § (2) a) pontja szerinti nyilatkozat is a szerződéskötés feltétele lesz, ezért a szükségessé váló további nyilatkozatok aláírása, egyéb döntések meghozatala érdekében további előterjesztés készül a Képviselő-testület esedékes ülésére.

„281/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 57. § (2) A kedvezményezett a támogatási szerződésbe foglalt alábbi nyilatkozatok nyújtására köteles:

a) helyi önkormányzatok, költségvetési szervei esetében az érintett önkormányzat, amennyiben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv pályázik, az önállóan gazdálkodó költségvetési szerv, valamint a 60. § (1) bekezdés g) pontjában meghatározott kedvezményezettek kötelezettségvállalása arról, hogy ha a projekt meghiúsulna, illetve, ha a támogatást szabálytalanul használja fel, abban az esetben a támogatást a 40. § (2) bekezdése alapján hozott döntésben foglalt intézkedés szerint visszafizeti, ... „

Fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. támogatja a Józsefvárosi Gyermekjóléti Szolgálat Gyermek Átmeneti Otthona (székhely címe: 1089 Budapest, Kőrös u. 35.) főpályázóként történő részvételét a Társadalmi Megújulás Operatív Program Közép-magyarországi Régió területére kiírt - tartós kötelezettségvállalást és önrészfizetést nem igénylő, szakmai feladatellátáshoz kapcsolódó - „Gyermekek és fiatalok társadalmi integrációját segítő programok” című [A] komponens gyermekvédelmi] TAMOP - 5.2.5-A-10/1. kódszámú pályázaton.

2. felkéri a polgármestert, hogy a határozat 1. pontjában meghatározott pályázat nyertessége esetén a támogatási szerződés megkötése érdekében szükséges egyéb nyilatkozatok aláírása és egyéb döntések meghozatala érdekében készítsen előterjesztést a Képviselő-testület részére.
3. felhatalmazza a polgármestert a határozat 1. pontjában meghatározott pályázat benyújtásához szükséges - az előterjesztés mellékletét képező - fenntartói nyilatkozat aláírására.
4. felhatalmazza a polgármesteren keresztül a Józsefvárosi Gyermekjóléti Szolgálat Gyermkek Átmeneti Otthona vezetőjét a határozat 1. pontjában meghatározott pályázat benyújtására.


Felelős: polgármester

Határidő: 1., 3. pontok esetében: 2010. június 30.


2. pont esetében: a támogatási szerződés megkötése előtt

4. pont esetében: legkésőbb 2010. szeptember 10. napja

Budapest, 2010. június 21.


Takács Gábor
alpolgármester

Törvényességi szempontból ellenjegyezte


Dr. Xantus Judit
jegyző

5

4

22. számú nyilatkozat

Fenntartói nyilatkozat részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv pályázata esetén

A Józsefvárosi Gyermekjóléti Szolgálat Gyermek Átmeneti Otthona (székhely: 1089 Budapest, Kőrös u. 35.) fenntartójaként a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat (székhely: 1082 Budapest, Baross u. 63-67.) képviselőtestületében: Dr. Kocsis Máté polgármester nyilatkozom – a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének/2010. (VI. 30.) számú határozata alapján –, hogy a **TÁMOP-5.2.5.-A-10/1 „Gyermekek és fiatalok társadalmi integrációját segítő programok” című [A] komponens gyermekvédelmi** című pályázat keretében a **Józsefvárosi Gyermekjóléti Szolgálat Gyermek Átmeneti Otthona** által elkészített pályázat benyújtását támogatom.

Egyben tudomásul veszem, hogy amennyiben a benyújtott pályázat támogatást nyer, akkor a 2007-2013. programozási időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások fogadásához kapcsolódó pénzügyi lebonyolítási és ellenőrzési rendszerek kialakításáról szóló 281/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 57. § (2) bekezdés a) pontja szerinti nyilatkozat a szerződéskötés feltétele lesz.

Budapest, 2010. június ...

.....
Budapest Főváros VIII. Kerület
Józsefvárosi Önkormányzat
képviselőtestületében
Dr. Kocsis Máté
polgármester

18
5